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TEST DE ECUACIONES

1 Resolver la ecuacion (x -1)/3 = x + 2

\Z/x = -2/7

B | No existe solucion
Clix=-7/2

2 ¢(Cual de las siguientes ecuaciones tiene como solucion una recta?

\Exy=1
\E/x'1+ y-2x =10
@x—Sxy=6
@sz+5y: 1

3 Calcular, si existen, las soluciones de la ecuacién 1-x
¥+ 1

1
£

\ﬂle

B | No existe ninguna solucién

@xzo
@xz-lyle

4 ¢Cuantos afos tienen dos hermanos si se llevan 3 afos y el producto de
sus edades es 21607

(A]a5y a8

\E/ No se puede saber

(Clazyas
@48y51

5 Resolver la siguiente ecuacion
2
+3z -1
e + {ex } =0

A | Cualquier valor de x es una solucion

\Ex=4

C 3 --J13 3+ .13
¥ = Yo o= 5

D [ No existe ninguna solucién
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6 ¢Qué numeros verifican que la diferencia entre su cuadrado y su mitad
es 37

[(Al2y-3r2
(Bl2yar
@ 4y -3

@ Ninguno

7 Resolver la siguiente ecuacion
2
+z +1
R CR R

[}

e

A | Cualquier valor de x es solucién

\i/x_—l—le -1+ 45

= ) o= 2

@XZO

D | No existe soluciéon

8 ¢Existe algin nuimero cuya raiz cuadrada sea dicho namero mas dos?

\Z/lyZ
(B -1
@—1y—2
(D No

Q Calcular tres numeros naturales consecutivos cuyos cuadrados sumen
110

\E4,5y6
(B|-6, -5, -4
(c|-7,6y-5
(D]5,6y7

10 Resolver la ecuacion x* - 81 = 00

A | x = -9 doble y x = 9 doble
B [ x = -3 doble y x = 3 doble
Cilx=-9yx=9
Dix=-3yx=3

1 1 Resolver la siguiente ecuacion

3m'x+1:x+1
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\Ex=0yx=—1
\E/x=—l

@x=0
Ex=0,x=—1yx=—2

12 ¢Cual es el precio de equilibrio de un bien cuya funcion de demanda es
D(p) =5 - 3p/2 y la de oferta es S(p) = -8 + 2p/3?

=] (=]

C | Cualquier precio
D | No existe precio de equilibrio

3 Determinar cuantas soluciones reales tiene la ecuacién
axt -3+ 2=1

14 ¢Cual de las siguientes ecuaciones es equivalente a la ecuacion x - 3 =

[Alinx-3)=0

\i/ Ex-3: 0

15 Resolver la siguientes ecuacion In(x"+ 3x-4) - In(2x+8) =0

3

Tx=—7yx
?x=3

Cix=-4yx=1
@No hay solucién

16 ¢Para cual de las siguientes ecuaciones X = -2 es una solucion?

[(Alox=-1

'+ 2¢ =10
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B
[Clxt+4=2
[D|3x-6=0

17 ¢Cuanto ha de medir el lado mas corto de una habitacion rectangular si
el lado mas largo mide 1 metro mas y su superficie es de 12 metros
cuadrados?

\Z/ 3 metros

B | 4 metros

18 ¢Cual de las siguientes ecuaciones tiene como solucion una parabola de
eje horizontal?

\Ey—xzzz
\E/Byl—zy+x:2
@yl—xlzﬂ
[D]¥*-2v+1=0

19 Factorizar el polinomio '+ Ex* + 3w -0

(A ] (x-3)(x-3)(x+1)
B | (x+3)(x-3)(x-1)
[ C | (x+3)(x+3)(x-1)
| D | (x+3)(c+3) (x+1)

20 Resolver la ecuacion +fix -2 + 2 +fx = 0

|A|x=2/5

\E/ No hay solucién

[Clx=-23
@xz—z

21 ¢Qué numero no nulo verifica que el triple de su cuadrado es igual al
doble de su cubo?
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(D1

22 ¢Cual de las siguientes ecuaciones verifica que la suma de sus
soluciones es -3 y el producto 2?

[A]xt+2x-3=0
\Exl—ax—zzu
@x1—3x+2:|:|

(D]¥*+ ar+z2=0

23 ¢Qué numero real no nulo verifica que la suma de sus sucesivas
potencias, desde la primera hasta la cuarta, es nula?

(A]-172
(B]-1
(cl-1y1
\E/ Ninguno

24 Resolver la siguiente ecuacion polindmica ¥ - 2" + Sx° -8x" + 4 = 0

[A]x=0yx=-1doble
?x:O,ledobleyx:—Zdoble
Tx:O,xz—ldobleyx:—Zdoble
D|x=0yx=1doble

i
25 Resolver la ecuacion 2¥°+ ¥ - 21 _

3-x
Tx=4yx=3
?x:_4yx:3
?x:4
?x:_4

26 ¢Qué numero real verifica que su inverso y su opuesto coinciden?

(Ao
\E/ Ninguno
[c]1
[D]-1

27 Factorizar el siguiente paolinomio x" - 2% + 9x7 - 16% + 8,
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\E (3 48[ —1)

B x+\|"_8 1 x=1)

D 4B+ 1)

@ (x4 B0+ 10(x-11

[

28 Sabiendo que un rotulador es medio euro mas caro que un boligrafo y
que por 8 rotuladores y 12 boligrafos he pagado 24 euros, ¢cuanto vale

cada boligrafo y cada rotulador?

A | Un boligrafo 1 euro y medio y un rotulador 2 euros
B | Un boligrafo medio euro y un rotulador 1 euro
C | Un boligrafo 1 euro y un rotulador 1 euro y medio

D [ No se puede saber con los datos del problema

29 Resolver la ecuacion £ =¥ _
X X5+ x

=1

\_/X—O
sznyzl

D | No existe solucién

\D

30 ¢Qué numeros verifican que su logaritmo y el logaritmo de su inverso

son iguales?
Alo
of
@ Ninguno
@ El nimero e
E[ Pagina inicial |
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